



2024年6月25日

各 位

会 社 名 株式会社アドバネクス  
代表者名 代表取締役会長兼社長 朝田 英太郎  
(コード番号：5998、東証スタンダード市場)  
問合せ先 常務取締役CFO 吉原 哲也  
(TEL. 03-3822-5865)

(訂正・数値データ訂正)  
「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月10日に開示しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせします。また数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データ(XBRL)も送信いたします。

訂正箇所には下線\_を付しております。

記

1. 訂正の理由

2024年5月10日に開示しました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正するものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(訂正前)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2024年3月期	百万円 2,034	百万円 △640	百万円 △457	百万円 3,981
2023年3月期	279	△1,599	1,447	2,773

(訂正後)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2024年3月期	百万円 2,048	百万円 △667	百万円 △445	百万円 3,981
2023年3月期	279	△1,599	1,447	2,773

## 1. 経営成績等の概況

### (2) 当期の財政状態の概況

(純資産)

(訂正前)

純資産の部においては、純資産合計額が82億89百万円となり、前連結会計年度末に比べて10億67百万円増加しました。主な理由は、親会社株式に帰属する当期純利益が2億68百万円及び為替換算調整勘定が7億71百万円増加したことによるものであります。

(訂正後)

純資産の部においては、純資産合計額が82億89百万円となり、前連結会計年度末に比べて10億67百万円増加しました。主な理由は、親会社株主に帰属する当期純利益が2億68百万円及び為替換算調整勘定が7億71百万円増加したことによるものであります。

### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の期末残高は、前連結会計年度末に比べ12億7百万円増加し、39億81百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業活動により資金が20億34百万円増加(前連結会計年度は2億79百万円の資金増加)しました。主な資金増加の要因は、税金等調整前当期純利益6億19百万円、減価償却費による資金留保15億76百万円、仕入債務の増加3億43百万円によるものであり、主な資金減少の要因は、利息の支払額3億54百万円及び法人税等の支払額3億33百万円によるものです。

投資活動によるキャッシュ・フローは、投資活動により資金が6億40百万円減少(前連結会計年度は15億99百万円の資金減少)しました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出4億81百万円及び無形固定資産の取得による支出1億18百万円によるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、財務活動により資金が4億57百万円減少(前連結会計年度は14億47百万円の資金増加)しました。主な要因は、借入金の減少1億43百万円及びリース債務の支払額2億63百万円によるものです。

(訂正後)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)の期末残高は、前連結会計年度末に比べ12億7百万円増加し、39億81百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

営業活動によるキャッシュ・フローは、営業活動により資金が20億48百万円増加(前連結会計年度は2億79百万円の資金増加)しました。主な資金増加の要因は、税金等調整前当期純利益6億19百万円、減価償却費による資金留保15億76百万円、仕入債務の増加6億43百万円によるものであり、主な資金減少の要因は、利息の支払額3億54百万円及び法人税等の支払額3億33百万円によるものです。

投資活動によるキャッシュ・フローは、投資活動により資金が6億67百万円減少(前連結会計年度は15億99百万円の資金減少)しました。主な要因は、有形固定資産の取得による支出4億81百万円及び無形固定資産の取得による支出1億18百万円によるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、財務活動により資金が4億45百万円減少(前連結会計年度は14億47百万円の資金増加)しました。主な要因は、借入金の減少1億31百万円及びリース債務の支払額2億63百万円によるものです。

### 3. 連結財務諸表及び主な注記

#### (1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,727,651	1,921,021
電子記録債務	1,516,174	1,578,728
短期借入金	4,235,499	4,739,303
1年内返済予定の長期借入金	3,015,364	2,480,699
リース債務	255,585	229,441
未払法人税等	138,868	109,730
契約負債	71,784	99,674
賞与引当金	138,788	285,753
その他	<u>1,201,425</u>	<u>1,527,495</u>
流動負債合計	<u>12,301,142</u>	<u>12,971,847</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,727,651	1,921,021
電子記録債務	1,516,174	1,578,728
短期借入金	4,235,499	4,739,303
1年内返済予定の長期借入金	3,015,364	2,480,699
リース債務	255,585	229,441
未払法人税等	138,868	109,730
契約負債	<u>71,843</u>	<u>99,674</u>
賞与引当金	138,788	285,753
その他	<u>1,201,366</u>	<u>1,527,495</u>
流動負債合計	<u>12,301,142</u>	<u>12,971,847</u>

## (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

## 連結損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	9,844	9,955
償却債権取立益	-	21,660
特別利益合計	9,844	31,615
特別損失		
固定資産売却損	2,092	1,939
固定資産処分損	3,356	62,561
減損損失	-	100,319
事業再編損	67,094	-
事業譲渡損	27,657	-
災害による損失	-	3,083
新型コロナウイルス感染症関連損失	44,166	-
特別退職金	-	52,839
貸倒引当金繰入額	-	23,956
特別損失合計	144,367	244,700

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
特別利益		
固定資産売却益	9,844	9,955
償却債権取立益	-	21,660
特別利益合計	9,844	31,615
特別損失		
固定資産売却損	2,092	1,939
固定資産処分損	3,356	62,561
減損損失	-	100,319
事業再編損	67,094	-
事業譲渡損	27,657	-
災害による損失	-	3,083
新型コロナウイルス感染症関連損失	44,166	-
特別退職金	-	52,839
貸倒損失	-	23,956
特別損失合計	144,367	244,700

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	451,336	619,782
減価償却費	1,485,963	1,576,671
減損損失	-	100,319
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,363	△3,835
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△151,382	135,866
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△46,596	63,757
受取利息及び受取配当金	△26,696	△49,030
支払利息	258,838	350,924
為替差損益 (△は益)	△486,486	△721,300
有形固定資産売却損益 (△は益)	△7,751	△8,015
固定資産処分損益 (△は益)	3,356	62,561
売上債権の増減額 (△は増加)	△119,569	56,057
棚卸資産の増減額 (△は増加)	221,686	△4,275
仕入債務の増減額 (△は減少)	△603,793	343,113
その他	△108,191	146,708
小計	869,349	2,669,306
利息及び配当金の受取額	24,010	53,208
利息の支払額	△252,874	△354,783
法人税等の支払額	△361,113	△333,523
営業活動によるキャッシュ・フロー	279,371	2,034,207
(単位：千円)		
	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,148,395	△481,287
有形固定資産の売却による収入	1,494	3,582
無形固定資産の取得による支出	△61,118	△118,935
無形固定資産の売却による収入	1,025	27,167
投資有価証券の取得による支出	△600	△600
定期預金の預入による支出	△547,544	△150,383
定期預金の払戻による収入	143,761	80,560
その他の支出	△553	△4,632
その他の収入	12,699	4,112
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,599,230	△640,416
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	2,816,804	333,035
長期借入れによる収入	2,179,240	3,001,410
長期借入金の返済による支出	△3,276,371	△3,477,949
自己株式の取得による支出	△791	△1,216
配当金の支払額	△41,696	△49,377
その他	△229,629	△263,271
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,447,554	△457,369
現金及び現金同等物に係る換算差額	103,255	271,160
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	230,950	1,207,582
現金及び現金同等物の期首残高	2,543,000	2,773,951
現金及び現金同等物の期末残高	2,773,951	3,981,533

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	451,336	619,782
減価償却費	1,485,963	1,576,671
減損損失	-	100,319
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,363	△3,835
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△151,382	135,866
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△46,596	63,757
受取利息及び受取配当金	△26,696	△49,030
支払利息	258,838	350,924
為替差損益 (△は益)	△486,486	△733,619
有形固定資産売却損益 (△は益)	△7,751	△8,015
固定資産処分損益 (△は益)	3,356	62,561
売上債権の増減額 (△は増加)	△119,569	△244,759
棚卸資産の増減額 (△は増加)	221,686	△4,275
仕入債務の増減額 (△は減少)	△603,793	643,929
その他	△108,191	173,722
小計	869,349	2,684,001
利息及び配当金の受取額	24,010	53,208
利息の支払額	△252,874	△354,783
法人税等の支払額	△361,113	△333,523
営業活動によるキャッシュ・フロー	279,371	2,048,902

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△1,148,395	△481,287
有形固定資産の売却による収入	1,494	3,582
無形固定資産の取得による支出	△61,118	△118,935
無形固定資産の売却による収入	1,025	153
投資有価証券の取得による支出	△600	△600
定期預金の預入による支出	△547,544	△150,383
定期預金の払戻による収入	143,761	80,560
その他の支出	△553	△4,632
その他の収入	12,699	4,112
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,599,230	△667,430
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	2,816,804	345,354
長期借入れによる収入	2,179,240	3,001,410
長期借入金の返済による支出	△3,276,371	△3,477,949
自己株式の取得による支出	△791	△1,216
配当金の支払額	△41,696	△49,377
その他	△229,629	△263,271
財務活動によるキャッシュ・フロー	1,447,554	△445,050
現金及び現金同等物に係る換算差額	103,255	271,160
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	230,950	1,207,582
現金及び現金同等物の期首残高	2,543,000	2,773,951
現金及び現金同等物の期末残高	2,773,951	3,981,533

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(セグメント情報)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	日本	米州	欧州	アジア	合計
セグメント資産	20,505,062	5,902,358	3,358,877	12,560,819	42,327,118
セグメント負債	17,082,522	8,561,122	842,836	3,184,820	29,671,301
その他の項目					
減価償却費	517,653	327,405	222,413	512,758	1,580,231
のれん償却額	—	—	—	—	—
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	322,153	95,674	63,721	166,815	648,364

(訂正後)

(単位：千円)

	日本	米州	欧州	アジア	合計
セグメント資産	19,782,931	5,902,358	3,358,877	12,560,819	41,604,987
セグメント負債	17,082,522	8,561,122	842,836	3,184,820	29,671,301
その他の項目					
減価償却費	517,653	327,405	222,413	512,758	1,580,231
のれん償却額	—	—	—	—	—
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	322,153	95,674	97,736	166,815	682,380

(訂正前)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	38,175,485	42,327,118
全社資産	606,000	722,130
その他の調整額	△12,310,987	△14,591,302
連結財務諸表の資産合計	26,470,498	28,457,946

(訂正後)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	38,175,485	41,604,987
全社資産	606,000	722,130
その他の調整額	△12,310,987	△13,869,171
連結財務諸表の資産合計	26,470,498	28,457,946

(訂正前)

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表 計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	1,499,894	1,580,231	△13,931	△3,559	1,485,963	1,576,671
のれん償却額	—	—	—	—	—	—
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	1,475,908	<u>648,364</u>	△35,537	—	1,440,370	<u>648,364</u>

(訂正後)

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表 計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	1,499,894	1,580,231	△13,931	△3,559	1,485,963	1,576,671
のれん償却額	—	—	—	—	—	—
有形固定資産及び 無形固定資産の増加 額	1,475,908	<u>682,380</u>	△35,537	—	1,440,370	<u>682,380</u>

以 上